

Мировым судьей судебного участка №14 Малмыжского судебного района 16.01.2023 рассмотрено уголовное дело в отношении жителя д. Большой Порек, Кильмезского района. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 16.1 УК РФ.

В ходе судебного заседания установлено, что осужденный 04.12.2022 причинял своей сожительнице побои. Преступление совершено в состоянии алкогольного опьянения.

В судебном заседании подсудимый вину признал полностью, в содеянном раскаялся.

При назначении наказания судом были учтены совокупность смягчающих и отсутствие отягчающих обстоятельств.

Суд, согласившись с предложенной государственным обвинителем – помощником прокурора Кильмезского района о доказанности вины осужденного, признал его виновным и назначил наказание в виде обязательных работ сроком на 100 часов.

Приговор в законную силу не вступил.

016507